

**കേരള വനം വകുപ്പ്**  
**ത്യൂർ സുവോളജിക്കൽ പാർക്ക്**  
**(കിഫ്ബി പ്രോജക്ട്)**

എസ്. പി. വി. 1 (1) /2023

തീയതി: 29-07-2023

**കരാർ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഗാർഡനർ മാരുടെ നിയമനം**

**I. ത്യൂർ സുവോളജിക്കൽ പാർക്കിനെപ്പറ്റി.**

ത്യൂർ പട്ടണത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന നിലവിലെ മൃഗശാല ത്യൂർ പട്ടണത്തിൽ നിന്നും 12 കിലോമീറ്റർ അകലെ പുത്തൂർ എന്ന സ്ഥലത്തു വനഭൂമിയിലിലേക്കു മാറ്റി വനം വകുപ്പിന്റെ കീഴിൽ സുവോളജിക്കൽ പാർക്ക് ആയി സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള തീരുമാനം 2012-ൽ സംസ്ഥാന സർക്കാർ എടുത്തിരുന്നു. 2016-17- ലെ ബഡ്ജറ്റിൽ സംസ്ഥാന പദ്ധതി വിഹിതത്തോടൊപ്പം കിഫ്ബി ധന സഹായത്തോടെ പദ്ധതി നിർവ്വഹണത്തിനുള്ള തീരുമാനം ഉണ്ടായി. തുടർന്ന് 2018 വർഷം കേന്ദ്ര വനം മന്ത്രാലയത്തിന്റേയും, സംസ്ഥാന പരിസ്ഥിതി വകുപ്പിന്റേയും അനുമതിയോടെ 136.28 ഹെക്ടർ വനഭൂമിയിൽ പണികൾ ആരംഭിച്ചു.

മൃഗങ്ങളെ പാർപ്പിക്കുന്നതിനായി വിശാലമായ 23 ആവാസയിടങ്ങൾ, വിസ്കൃതമായ പാർക്കിങ്, റിസപ്ഷൻ കേന്ദ്രം, കഫെറ്റീരിയ, സർവീസ് റോഡുകൾ, സന്ദർശക പാതകൾ, ജലവിതരണ സംവിധാനം, വൈദ്യുതി വിതരണം, സീവേജ് ട്രീറ്റ് മെന്റ്, ആസ്ഥാന മന്ദിരവും ക്വാർട്ടേഴ്സുകളും, വെറ്റിനറി ഹോസ്പിറ്റൽ സമുച്ചയം, കിച്ചൻ സമുച്ചയം, മഴവെള്ള സംഭരണികൾ, ചുറ്റുമതിൽ, കംഫർട്ട് സ്റ്റേഷനുകൾ , ട്രാം സ്റ്റേഷനുകൾ, ലാൻഡ്സ്കേപ്പിങ്, പുനോട്ട നിർമ്മാണം എന്നിവയാണ് പദ്ധതിയിലെ പ്രധാന ഘടകങ്ങൾ. സെൻട്രൽ പി.ഡബ്ല്യു. ഡി, കേരള പോലീസ് ഹൗസിങ് കൺട്രാക്ടർ കോർപ്പറേഷൻ, കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റി എന്നീ ഏജൻസികളാണ് പദ്ധതിയുടെ സാങ്കേതിക മേൽനോട്ടം വഹിക്കുന്നത്.

ത്യൂർ മൃഗശാലയിൽ നിലവിലുള്ള എല്ലാ മൃഗങ്ങളെയും പാർപ്പിക്കുന്നതോടൊപ്പം ഇന്ത്യയിലെ മറ്റു മൃഗശാലകളിൽ നിന്നും, വിദേശത്തുനിന്നും മൃഗങ്ങളെ കൊണ്ടുവരുന്നുണ്ട്. ഓസ്ട്രേലിയയിൽ നിന്നുള്ള വിദഗ്ധനായ ജോൺ കോ യുടെ നേതൃത്വത്തിൽ ആധുനിക രീതിയിൽ തയ്യാറാക്കിയിട്ടുള്ള രൂപ കല്പനയിലാണ് സുവോളജിക്കൽ

പാർക്ക് സ്ഥാപിക്കുന്നത്. വ്യക്തവൽക്കരണവും പുനോട്ട നിർമ്മാണവും ഈ പദ്ധതിയുടെ പ്രധാന ഘടകമാണ്. പദ്ധതി പ്രദേശത്തെ 9 മേഖലകളായി തിരിച്ചാണ് ഈ ജോലികൾ നിർവഹിക്കുന്നത്. സെൻട്രൽ പി. ഡബ്ല്യു. ഡിയുടെ മേൽനോട്ടത്തിൽ ലാൻഡ്സ്കേപ്പിങ്ങ് ജോലികൾ പുരോഗമിക്കുന്നു. ഇതോടൊപ്പം എസ്.പി.വി യുടെ നേതൃത്വത്തിൽ പതിനഞ്ചായിരം വനവൃക്ഷ തൈകൾ, പതിനായിരം മൂളകൾ, പതിനായിരം പനകൾ എന്നിവയും വെച്ചുപിടിപ്പിക്കുന്നുണ്ട്. പദ്ധതി നിർവഹണം ഇപ്പോൾ അന്തിമ ഘട്ടത്തിലാണ്.

**II. ജോലിയുടെ സ്വഭാവവും, ഉത്തരവാദിത്വങ്ങളും.**

സുവോളജിക്കൽ പാർക്ക് ഒരു പബ്ലിക് പാർക്ക് കൂടിയാണ്. ഈ പാർക്കിലെ വൃക്ഷങ്ങൾ, പുനോട്ടങ്ങൾ, ലോണുകൾ, മറ്റു ഹരിതയിടങ്ങൾ എന്നിവയുടെ ദൈനം ദിന പരിചരണമാണ് ഗ്രാൻഡ്നർ മാരുടെ പ്രധാന ഉത്തരവാദിത്വം. ഈ ഉത്തരവാദിത്വം നിർവഹിക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി വരുന്ന പ്രധാനജോലികൾ താഴെപ്പറയുന്നു.

1. വിവിധയിടങ്ങളിലെ ചെടികളുടെയും മരങ്ങളുടെയും ലോണുകളുടെയും, പുഷ്പങ്ങളുടെയും ആരോഗ്യസ്ഥിതി ദൈനംദിനം വിലയിരുത്തുക.
2. ദൈനംദിന പരിചരണത്തിന്റെ ഭാഗമായി വരുന്ന വെള്ളം നനക്കൽ, വളമിടീൽ, ചെടികൾ, മരങ്ങൾ, പുൽതോട്ടങ്ങൾ എന്നിവയുടെ വെട്ടിയൊതുക്കൽ, കളപറിക്കൽ, ചപ്പുചവറുകൾ നീക്കം ചെയ്യൽ, ചെടികളുടെ രോഗപ്രതിരോധ പ്രവർത്തനങ്ങൾ , ഫെൻസുകൾ, അതിർവരമ്പുകൾ എന്നിവ നന്നാക്കൽ തുടങ്ങിയ ജോലികൾ.
3. പാർക്കിലേക്ക് കാലാകാലങ്ങളിൽ വെച്ചുപിടിപ്പിക്കേണ്ട തൈകൾ നഷ്ടിയിയിൽ തയ്യാറാക്കലും അവയുടെ നടീലും പരിചരണവും.
4. പാർക്കിന്റെ മർമ്മപ്രധാന സ്ഥലങ്ങളിൽ കലാകാലങ്ങളിലും വിശേഷാവസരങ്ങളിലും പ്രദർശിപ്പിക്കേണ്ട ചെടികളുടെ ശേഖരം ചെടിച്ചട്ടികളിൽ തയ്യാറാക്കി സംരക്ഷിക്കൽ.
5. മേൽ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ചെയ്യുവാൻ നിയോഗിക്കുന്ന ജോലിക്കാർക്ക് വേണ്ട നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകുക.

6 .ഗാർഡൻ സൂപ്പർവൈസർ നൽകുന്ന നിർദ്ദേശങ്ങൾ നടപ്പാക്കുക

**III. യോഗ്യതകൾ**

1.വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത :

i. ഏഴാം ക്ലാസ് പാസ്സായിരിക്കണം. ഡിഗ്രി ഉണ്ടാകാൻ പാടില്ല..

2. ജോലിപരിചയം

i. കേന്ദ്ര, സംസ്ഥാന സർക്കാർ വകുപ്പുകൾ, സ്ഥാപനങ്ങൾ, കേന്ദ്ര, സംസ്ഥാന പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനങ്ങൾ, കേന്ദ്ര, സംസ്ഥാന നിയന്ത്രണത്തിലുള്ള സ്വയം ഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ എന്നിവയിൽ ഗാർഡൻ ആയി മൂന്ന് വർഷത്തിൽ കുറയാത്ത പ്രവൃത്തി പരിചയം

IV.**പ്രായം:** അപേക്ഷകർ 2023 ജനുവരി 1 നു 60 വയസ്സ് കഴിയാത്തവരായിരിക്കണം. പ്രായപരിധിയിൽ ഒരൂതരത്തിലുള്ള ഇളവുകളും അനുവദിക്കുന്നതല്ല..

V. **ഒഴിവുകൾ** : 2 (രണ്ട്)

VI. **വേതനവും നിയമന കാലാവധിയും** : കരാർ അടിസ്ഥാനത്തിൽ 1 വർഷത്തേക്കാണ് നിയമനം. 18930 രൂപ പ്രതിമാസം കരാർ വേതനമായി നൽകുന്നതാണ് .

VI. **തെരഞ്ഞെടുപ്പ് രീതി.** അപേക്ഷരിൽ പ്രാഥമികമായി എല്ലാ യോഗ്യതകളും ഉള്ളവരുടെ ചുരുക്കപട്ടിക തയ്യാറാക്കും. ഇവരിൽ നിന്നും അഭിമുഖത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ റാങ്ക് പട്ടിക തയ്യാറാക്കി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തും. ഈ ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും നിയമനം നടത്തും.

VII. **അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കേണ്ട വിധം** : അപേക്ഷ ഫാറവും വിശദ വിവരങ്ങളും കേരള വനം വകുപ്പിന്റെ [www.forest.kerala.gov.in](http://www.forest.kerala.gov.in) എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഈ വിവരം പത്ര മാധ്യമത്തിലൂടെ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. വെബ്സൈറ്റിൽ നിന്നും ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യുന്ന അപേക്ഷ പൂരിപ്പിച്ചു ഫോട്ടോ, സ്വയം സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയ അനുബന്ധ രേഖകൾ എന്നിവ സഹിതം കവറിലിട്ടു താഴെപ്പറയുന്ന അഡ്ഡ്രസ്സിൽ അയക്കണം. അപേക്ഷകൾ നേരിട്ടും

[thrissurzoologicalpark@gmail.com](mailto:thrissurzoologicalpark@gmail.com) എന്ന ഇ-മെയിലിലും സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്. സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളുടെ അസ്സൽ അഭിമുഖ സമയത്തു ഹാജരാക്കണം.

ഡയറക്ടർ

തൃശ്ശൂർ സുവോളജിക്കൽ പാർക്ക്

പുത്തൂർ പി. ഓ

കുരിശുമുലക്കു സമീപം

തൃശ്ശൂർ-680014

കേരളം.

E-mail:[thrissurzoologicalpark@gmail.com](mailto:thrissurzoologicalpark@gmail.com)

VII. **അപേക്ഷ സ്വീകരിക്കുന്ന അവസാന തീയതി:** 21-08-2023  
വൈകുന്നേരം 5 മണിവരെ. താമസിച്ച് ലഭിക്കുന്ന അപേക്ഷകൾ ഒരു കാരണ വശാലും സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല.

(ഒപ്പ്)

ഡയറക്ടർ, തൃശ്ശൂർ സുവോളജിക്കൽ പാർക്ക്



**തൃശ്ശൂർ സുവോളജിക്കൽ പാർക്ക്**

**ഗാർഡനർ മാരെ കരാർ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നിയമിക്കുന്നതിനുള്ള അപേക്ഷാഫോറം.**

അടുത്ത കാലത്തടുത്ത  
കളർ ഫോട്ടോ

1	അപേക്ഷകന്റെ പേര്	
2	അഡ്രസ്സ്	
3	സ്ഥിരമായി താമസിക്കുന്ന ജില്ല	
4	മൊബൈൽ നമ്പർ	
5	ഇ മെയിൽ ഐ ഡി (ഉണ്ടെങ്കിൽ)	
6	ജനന തീയതിയും 01-01-2023-ലെ പ്രായവും	
7	ഏതു ലിംഗത്തിൽപ്പെടുന്നു (പുരുഷൻ/സ്ത്രീ/മറ്റു വിഭാഗം )	
8	നിലവിലെ വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത	
9	വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത സംബന്ധിക്കുന്ന രേഖ	
10	പഠിച്ച വിദ്യാലയത്തിന്റെ പേരും അഡ്ഡ്രസ്സും	
11	ഗാർഡനർ ആയി ജോലി ചെയ്ത സ്ഥാപനത്തിന്റെ പേരും അഡ്ഡ്രസ്സും	
12	ഗാർഡനർ ആയി ജോലി ചെയ്ത കാലവും (എന്നു മുതൽ എന്നു വരെ) ആകെ വർഷവും	
13	ഗാർഡനർ ജോലി ഇഷ്ടപ്പെടുവാൻ കാരണം ( അമ്പത് വാക്കുകളിൽ)	

--	--	--

നോട്ട്: 1. ജനനത്തീയതി, വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത, എന്നിവ തെളിയിക്കുന്ന രേഖകളുടെ സ്വയം സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയ രേഖകൾ അപേക്ഷയോടൊപ്പം ഉൾപ്പെടുത്തണം.

2. ജോലി പരിചയം സംബന്ധിച്ച് ജോലി ചെയ്ത ഓഫീസ് മേധാവി നൽകിയ സർട്ടിഫിക്കറ്റിന്റെ സ്വയം സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയ കോപ്പി

ഈ അപേക്ഷയിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള വസ്തുതകൾ എന്റെ അറിവിലും ബോധ്യത്തിലും ശരിയാണെന്നും ഈ നിയമനത്തിന് അപേക്ഷിക്കുവാനുള്ള യോഗ്യത എനിക്കുണ്ടെന്നും സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നു.

അപേക്ഷകന്റെ ഒപ്പ്

തീയതി.